



您的位置：人大新闻网>校园时讯>院系速递>法学院

一周热点

- 中国人民大学召开新学期学校党政...
- 国际小学期：花正灿烂香更浓
- 人民大学“中国宏观经济论坛(2...
- 中国人民大学上海校友会揭牌成立...
- 纪宝成校长视察2010年本科生...
- 中国人民大学处级干部赴延安干部...
- 教务处组织暑期学校留学生参观校...
- 明德领袖生培训计划第二期在京学...
- 人民大学暑期学校京剧艺术交流活...
- 香港中文大学政治与公共行政学系...

媒体人大

- [中国教育和科研计算机网]中国...
- [经济观察报]人大：南浦江北燕...
- [光明日报]师德铭：中国人民大...
- [法制网]在人大法学院设立海外...
- [人民网]张可云：期望“十二五...
- [国际在线]纪宝成校长出席津巴...
- [法制日报]世界贸易组织法研究...
- [新华网]津巴布韦大学举行首届...
- [新华网]中津联合举办孔子学院...
- [法制日报]韩大元：“人大学派...

更多...

人大要闻

- 校领导查看新图书馆工程 (2010-10-12)
- 袁卫常务副校长会见台湾心理学家代表... (2010-10-11)
- 中国人民大学召开管理干部海外培训工... (2010-10-11)
- 杨慧林副校长会见南非SANTRUS... (2010-10-09)
- 纪念中国人民大学命名组建六十周年暨... (2010-10-09)
- 程天权书记为党校第十六期学生发展对... (2010-10-08)
- 1980级校友入学三十周年返校活动... (2010-10-08)
- 中国人民大学国际关系学院60周年庆... (2010-10-08)
- 程天权书记参加中国统一战线理论研究... (2010-10-08)

法学院李学军教授被授予“北京市先进司

(2010-10-12 11:07:05)

作者：法学院

9月29日，在《全国人大常委会关于司法鉴定管理问题的决定》颁布市会议中心召开“纪念《决定》实施五周年暨北京市司法鉴定工作表彰

2005年以来，北京市司法鉴定机构和广大司法鉴定人认真贯彻落实，不断加强司法鉴定队伍建设、制度建设、质量建设，司法鉴定的提升，为保障司法、服务诉讼、化解矛盾纠纷、维护社会和谐稳定做出了

经严格的考核评审，法学院李学军教授与另29名司法鉴定人一道被表彰大会上受到嘉奖。来自司法部、北京市司法局、北京市高院的领导亲自为他们颁发了奖牌、证书。

(编辑：王开)

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述
- ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，
- ③ 有关作品内容、版权和其它问题请与本网联系。

※ 联系方式：人民大学新闻中心 电话：010-62511301